
 

Създадена през 1924 г, днес Арома АД е сред водещите български производители на 

козметични продукти в България и Европа. В сто годишния ни път, компанията се развива в 

технологично усъвършенство, оперативна ефективност и устойчивост, която ни позволява да 

поддържаме високо ниво на качеството на нашите услуги и продукти.  

Като компания с вековен опит, вярваме, че нашата съвременна технология и високо 

квалифицираните служители, са движещия механизъм на успеха, да превърнем нашите марки 

в лидер на пазара. 

Арома Козметикс като търговско дружество маркетира и развива успешно брандовете Здраве, 

Чисто, Aroma, Parodont Active, Astera и много други, вече над 10 години.  

Основните пазари, в които оперира са България, страни от ЕС, Балкански регион и Близкия 

Изток. 

 

Компанията търси за своя екип мотивирана личност за позицията: 

 

Графичен дизайнер 

 

Основни отговорности: 

 Разработва разнообразни визуални и търговски материали - продуктови етикети, опаковки, 

брошури, флаери, рекламни визии за различни медии, презентации, банери за онлайн 

магазин и т.н. 

 Прави предпечатна подготовка на файлове с цел постигане на ефектни, модерни и 

запомнящи се дизайни, които отговарят на концепцията на продуктите; 

 Създава и оформя рекламни визии и рекламни материали за различните брандове; 

 Подготвя визуализации и банери за качване в сайтовете на фирмата; 

Изисквания към кандидатите: 

 Подходящо образование, степен магистър/бакалавър; 

 Много добро владеене на английски език; 

 Отлично владеене на Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe Creative Suit, абота с MS 

Office 

 Опит в разработката на дизайни на опаковки се счита за предимство 

 Опит с After effect или 3D софтуер за моделиране на флакони и визуализация се счита за 

предимство 

 Много добри  комуникативни умения; 

 Проактивност, организираност и отговорност към поставените задачи; 

 Гъвкава, адаптивна и позитивна личност; 

 Стремеж за постоянно надграждане и усъвършенстване; 

 Аналитична личност с внимание към детайлите; 

Ние предлагаме: 

 Мотивиращо месечено възнаграждение; 



 Придобивки според социалната политика на компанията: допълнително здравно 

осигуряване, ваучери за храна, преференциални условия за спортни абонаменти. 

 Стабилност, сигурност и коректност в трудово-правните отношения; 

 Отлична работна атмосфера; 

 Професионално обучение, отлична възможност за развитие и усъвършенстване; 

 Уважавана от колегите работа в утвърдена компания с възможност за развитие в креативен 

екип. 

 Подкрепа за внедряване на нови идеи в практиката; 

 

Ако нашето предложение представлява интерес за Вас, моля, кандидатствайте, като ни изпратите 

автобиография и актуална снимка на : nikoleta.dimitrova@aroma.bg 

Лице за контакт : Николета Димитрова – Мениджър Човешки Ресурси 

 

Всички документи ще бъдат разгледани при пълна конфиденциалност, в съответствие с 

изискванията на ЗЗЛД. Всички кандидати, одобрени по документи ще бъдат поканени на интервю 
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